

# "Асфальтно-Дорожное Строительство", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Асфальтно-Дорожное Строительство", Общество с ограниченной ответственностью собственности

\_\_\_\_\_

Регион Санкт-Петербург

ИНН 7802737056

ОГРН 1117847004813

ОКПО 69245695

OKATO 40265561000

Расшифровка Сампсониевское

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.2	Основной	Строительство зданий и сооружений

### Реестр недобросовестных плательщиков

"Асфальтно-Дорожное Строительство", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

# Дело № А56-70814/2012 от 25.01.2013

Суд	13 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО "Асфальтно-Дорожное Строительство"			
Ответчик	ООО "Норд Сити"			
Дело № А56-74729/2012 от 13.12.2012				
Суп	Λ. Санкт Ποτορόνητα μ. Πομμμπραποκού οбπαστμ			

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	Садоводческое некоммерческое товарищество "Электрон" массива "Радофинниково"
Ответчик	ООО "Асфальтно - дорожное строительство"

### Дело № А56-57752/2012 от 25.09.2012

Суд АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области

Истец	ООО "ГлавАвтоснаб"			
Ответчик	ООО "Асфальтно-Дорожное Строительство"			
Дело № А56-42895/2012 от 19.07.2012				
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области			
Истец	ООО "Управление механизации № 33"			
Ответчик	ООО "Асфальтно-Дорожное Строительство"			
Дело № А56-40886/2012 от 11.07.2012				
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области			
Истец	ООО "Фактор"			
Ответчик	ООО "Асфальтно-дорожное строительство"			

## Государственные контракты

"Асфальтно-Дорожное Строительство", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Асфальтно-Дорожное Строительство", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Асфальтно-Дорожное Строительство", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 12.01.2011. Компания "Асфальтно-Дорожное Строительство", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 194100, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ КАПИТАНА ВОРОНИНА, 8 ЛИТЕР А и специализируется на Строительство зданий и сооружений. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7802737056, ОГРН 1117847004813, ОКПО 69245695.